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Nέα ρωσική εκστρατεία προσπαθεί να δελεάσει 
τους άνδρες να πολεμήσουν στην Ουκρανία

νήθης πρακτική» και «συνεχές εγχείρημα».
Σύμφωνα με το cnbc, διαφημίσεις έχουν 
εμφανιστεί σε κυβερνητικούς ιστότοπους 
και σε λογαριασμούς κοινωνικών μέσων 
ενημέρωσης κρατικών ιδρυμάτων και ορ-
γανισμών, συμπεριλαμβανομένων βιβλιο-
θηκών και λυκείων. 
Μία από αυτές, που αναρτήθηκε από μια 
δημοτική διοίκηση στη δυτική περιοχή Για-
ροσλάβλ, υποσχέθηκε ένα εφάπαξ μπόνους 
περίπου 3.800 δολάρια για όσους δηλώ-
σουν συμμετοχή και αν πάνε στην Ουκρα-
νία, μηνιαίο μισθό έως και 2.500 δολάρια, 

Η 
Μόσχα ξεκίνησε μια νέα εκστρα-
τεία αναζητώντας νεοσύλλεκτους 
για την αναπλήρωση των στρα-
τευμάτων της για τον πόλεμο στην 

Ουκρανία.
Οι διαφημίσεις υπόσχονται μπόνους σε 
μετρητά και άλλα προνόμια, ενώ σύμφωνα 
με το Sky News, οι υπεύθυνοι προσλήψε-
ων απευθύνονται σε άτομα που πληρούν 
τις προϋποθέσεις και τα γραφεία στρατολό-
γησης συνεργάζονται με πανεπιστήμια και 
φορείς κοινωνικών υπηρεσιών για να δε-
λεάσουν φοιτητές και ανέργους.
Καθώς οι μάχες συνεχίζονται στην Ουκρα-
νία η «πολεμική μηχανή» του Κρεμλίνου 
χρειάζεται νεοσύλλεκτους.
Τα ρωσικά μέσα ενημέρωσης αναφέρουν 
ότι άνδρες σε όλη τη χώρα λαμβάνουν κλή-
σεις από στρατολογικά γραφεία. Στις περισ-
σότερες από αυτές τις περιπτώσεις, οι άν-
δρες κλήθηκαν απλώς να ενημερώσουν τα 
αρχεία τους. Σε άλλα, τους διατάχθηκε να 
λάβουν μέρος σε στρατιωτική εκπαίδευση.
Ο εκπρόσωπος του Κρεμλίνου, Ντμίτρι Πε-
σκόφ, δήλωσε την περασμένη εβδομάδα ότι 
η επίδοση κλήσεων για ενημέρωση των αρ-
χείων στα γραφεία στρατολογίας είναι «συ-
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συν περίπου 100 δολάρια την ημέρα για 
«συμμετοχή σε ενεργές επιθετικές επιχειρή-
σεις» και 650 δολάρια «για κάθε χιλιόμετρο 
προόδου εντός των ομάδων επίθεσης».
Η διαφήμιση ανέφερε ότι ο στρατιώτης θα 
είχε διευκολύνσεις στην αποπληρωμή φό-
ρων και δανείου, προνομιακό καθεστώς 
εισαγωγής στο πανεπιστήμιο για τα παιδιά 
του, γενναιόδωρη αποζημίωση για την οι-
κογένειά του εάν τραυματιστεί ή σκοτωθεί 
στη μάχη και το καθεστώς του βετεράνου 
πολέμου, κάτι που συνεπάγεται ακόμη πε-
ρισσότερα προνόμια.

σης του υποξειδίου του αζώτου σε ορισμέ-
νες περιοχές της Ευρώπης.
Αυτή η αυξανόμενη ζήτησή του, κυρίως 
μεταξύ των νέων, οφείλεται στη διαθεσι-
μότητά του και στη χαμηλή του τιμή. Το 
αέριο αυτό εκτιμάται ότι έχει ζήτηση για 
τις σύντομες ψυχοδραστικές του επιδρά-
σεις -- διάρκειας τριών έως τεσσάρων λε-
πτών -- όταν εισπνέεται.
Στην Ολλανδία, η κατοχή και η πώληση 
του υποξειδίου του αζώτου έχει απαγο-
ρευτεί από την 1η Ιανουαρίου.
Ο πρωθυπουργός της Βρετανίας, ο συντη-
ρητικός Ρίσι Σουνάκ, θα ανακοινώσει τη 
Δευτέρα μέτρα για την καταπολέμηση της 
μικροπαραβατικότητας.

Η 
κυβέρνηση της Βρετανίας ανακοί-
νωσε ότι το υποξείδιο του αζώτου 
ή «αέριο του γέλιου», μια ουσία με 
ολοένα και μεγαλύτερη ζήτηση, 

θα απαγορευτεί σύντομα.
Ο υπουργός Στέγασης και Κοινοτήτων 
Μάικλ Γκόουβ ανακοίνωσε σήμερα την 
απαγόρευση του υποξειδίου του αζώτου 
μιλώντας στο δίκτυο Sky News.
«Όλοι όσοι είχαν την ευκαιρία να περπα-
τήσουν στα πάρκα των μεγάλων πόλεών 
μας είδαν αυτά τα μικρά ασημένια δο-
χεία», δήλωσε.
Οι χρήστες «όχι μόνο λεηλατούν τους δη-
μόσιους χώρους, αλλά και παίρνουν ένα 
ναρκωτικό που μπορεί να έχει ψυχολο-
γική και νευρολογική επίδραση και που 
συμβάλλει σε μια αντικοινωνική συμπε-
ριφορά», πρόσθεσε ο υπουργός.
«Για τον λόγο αυτό πρέπει να περιορίσου-
με τη νέα χρήση ναρκωτικών και αυτά τα 
δοχεία του αερίου του γέλιου συνιστούν 
μια εντεινόμενη μάστιγα», συνέχισε ο Μά-
ικλ Γκόουβ.
Η κυβέρνηση θέλει οι πωλήσεις αυτών 
των δοχείων να «περιοριστούν σε κατάλ-
ληλους σκοπούς». Το υποξείδιο του αζώ-
του χρησιμοποιείται πράγματι στον ιατρι-
κό τομέα ως αναισθητικό καθώς και στα 
σιφόνια της κουζίνας.
Το Ευρωπαϊκό Κέντρο Παρακολούθησης 
Ναρκωτικών και Τοξικομανίας σήμανε 
συναγερμό τον Νοέμβριο μετά την «ανη-
συχητική» αύξηση της ψυχαγωγικής χρή-
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Προβλέπεται οι παραβάτες που έχουν 
καταδικαστεί σε ποινές κοινωφελούς 
εργασίας, ότι θα καθαρίζουν οι ίδιοι τα 
γκράφιτι τους εντός 48 ωρών. Οι δράστες 
των παραβάσεων, σύμφωνα με το νομο-
σχέδιο, θα φορούν ιδιαίτερα ευδιάκριτες 
φόρμες ή μπουφάν κατά την εκτέλεση της 
ποινής τους, η οποία θα μπορούσε να πε-
ριλαμβάνει το πλύσιμο των αυτοκινήτων 
της αστυνομίας.
Η συντηρητική κυβέρνηση, που βρίσκεται 
στο χαμηλότερο σημείο της στις δημοσκο-
πήσεις έναντι των Εργατικών, αυξάνει τις 
δηλώσεις για την ασφάλεια και τη μετα-
νάστευση ενόψει και της διεξαγωγής των 
τοπικών εκλογών τον Μάιο.

Η Βρετανία θα απαγορεύσει το «αέριο του γέλιου»


